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Beste allemaal,

Inmiddels heb ik op 3 vragen die nog openstonden of afgelopen week zijn gesteld, antwoord voor jullie.

- In de tijdelijke wet covid-19 wordt vastgesteld dat mantelzorgers en/of 1 belangrijke naaste altijd toegang moeten

kunnen hebben tot iemand die verblijft in een woonvorm. De RIVM richtlijn bij een besmetting in de eigen woning/gezin
is dat de gezinsleden 10 dagen in quarantaine moeten. Deze bepaling wordt door zorgaanbieders aangegrepen om

bezoek van naasten te weren. In de praktijk blijkt het dan vaak niet om slechts 10 dagen te gaan. IN een woonlocatie

met meerdere bewoners en een groot team kunnen op deze manier meerdere opeenvolgende quarantaine periodes
ontstaan.

Antwoord: De bepalingen uit de Tijdelijke wet covid-19 over bezoek gelden altijd. Dat betekent enerzijds dat ook tijdens

guarantaine mantelzorgers of ten minste 1 belangrijke naaste op bezoek kunnen komen, mogelijk met extra

voorzorgsmaatregelen zoals het gebruik van pbm, maar laat anderzijds onverlet dat een locatie voor overige bezoekers ‘op slot’

kan gaan en dat de bewoners zelf in quarantaine moeten.

- In het ‘corona-overleg’ met de cliéntenorganisaties van vanochtend vroeg ik hoe het zit met vertrouwenspersonen en

klachtenfunctionarissen, krijgen zij net als zorgverleners ook voorrang bij testen en vaccinaties?

Antwoord: Nee. De groep die als eerste in aanmerking komt voor vaccinatie betreft zorgverleners die betrokken zijn bij de

directe, dagelijkse zorgverlening. Idem voor de groep die voorrang heeft bij testen. Overigens gaat testen nu zo snel, dat er

nauwelijks een voordeel in tijd is, zeker als het om pcr-testen gaat.

- Nog een aanvulling van mijn collega die leiding geeft aan onze vertrouwenspersonen, cliéntenvertrouwenspersonen,
klachtenfunctionarissen: het zou mooi zijn als zowel de CVP Wzd als de VP zorg als de klachtenfunctionaris onder de

vrijgestelde beroepen zouden kunnen komen te vallen. Dan is er in één klap geregeld dat zij allemaal vrije toegang
hebben tot cliénten en locaties, krijgen ze voorrang bij sneltesten en vaccinatie EN kunnen ze aanspraak maken op

kinderopvang.
Antwoord: Hier lopen wat dingen door elkaar. ‘Vrijgestelde beroepen’ waarbij in 1 keer alles is geregeld, bestaan niet op die

manier. Er zijn beroepen die worden gezien als vitale functie, waardoor kinderopvang mogelijk is. Er zijn beroepen die in

aanmerking komen voor een sneltest. En er zijn groepen medewerkers die als eerste in aanmerking komen voor vaccinatie. Er is

wel overlap tussen deze groepen, maar zeker niet volledig.
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Onderwerp: agendaonderwerpen voor volgend coronaoverleg

Dag allen

lk zou voor het volgend overleg graag de volgende onderwerpen willen agenderen

1. In de tijdelijke wet covid-19 wordt vastgesteld dat mantelzorgers en/of 1 belangrijke naaste altijd toegang moeten kunnen

hebben tot iemand die verblijft in een woonvorm. De RIVM richtlijn bij een besmetting in de eigen woning/gezin is dat de

gezinsleden 10 dagen in quarantaine moeten. Deze bepaling wordt door zorgaanbieders aangegrepen om bezoek van

naasten te weren. In de praktijk blijkt het dan vaak niet om slechts 10 dagen te gaan. IN een woonlocatie met meerdere

bewoners en een groot team kunnen op deze manier meerdere opeenvolgende quarantaine periodes ontstaan.
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2. Vaccinatieprogramma: wat is de stand van zaken mbt het vaccinatieprogramma. Hoe worden de kleine

zorgaanbieders/woonvormen en de thuis wonende mensen met een handicap/beperking hierin meegenomen?

3. Aandacht voor de dagbesteding: in het AO was de minister nogal verrast dat de dagbesteding nog niet overal goed op

orde is. Zelf krijgen we meer en meer signalen dat de dagbesteding verminderd wordt of sluit wegens personeelsproblemen

in woningen. Medewerkers van de dagbesteding worden ingezet in woongroepen

Tot dinsdag

Met vriendelijke groeten,

De Molen 83, 3995 AW Houten

Postbus 408, 3990 GE Houten

@ kansplus.nl

W www. kansplus.nl
Het Kennis- en adviescentrum van KansPlus/VraagRaak is bereikbaar van maandag t/m donderdag van 10:00 tot 13:00 uur via 030-

viaBEX @kansplus.ni
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